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"R S INSTITUTO SUPERIOR POLITECNICO DE TETE

COMISSAO DE EXAMES DE ADMISSAO
EXAME DE MATEMATICA — 2020

Durac¢ao: 120 minutos

LEIA ATENTAMENTE AS SEGUINTES INSTRUGOES:

A prova é constituida por quarenta (40) perguntas, todas com quatro (4)
alternativas de resposta, estando correcta somente UMA das alternativas.

. A prova contém trés partes A ( para todos os candidatos), B (somente para os ..‘-

candidatos do ciirso de Contabilidade e Auditoria e Administragdo Publica) e C |
( Somente os candidatos dos cursos de Engenharia de Minas, Processamento
Mineral e Informatica) :

. Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESFOSTAS que lhe foi fornecida |

no inicio desta prova. Ndo sera aceite qualquer folha adicional, incluindo este §
enunciado.

. Ndo é permitido o uso de magquinas de calcular e todo tipo de equipamento |

electronico.
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INSTITUTQ SUPERIOR POLITECNICO DE TETE/ENAME DE ADMISSAO DEMATEMATICA/2020

1. Quantos multiplos de 2 podem ser escritos com dois algarismos?
A. 44 B. 45 €. 406 D. 47

2. A proposi¢io funcional ” para todo ¢ qualquer valor de n, tem-se 6n < n®+ 8" serd
verdadeira, se n for um niamero real...
A. Menor que 8 B. Menor que 4 C. Menor que 2 D. Maior que 2

[5%)

. A expressio proposicional [~(pvg)v(~pagq)] é equivalente a:
A.p B. ~p C. V D: F

4. Numa pesquisa realizada na loja do sra Ana, verificou-se que dos clientes consultados,
120 compram arroz, 150 comprem oleo ¢ 80 compran arroz ¢ 6leo e, 110 clientes nio
compram nada. Quantos clientes foram consultados?

A, 300 B.33 C. 350 D. 400
Um comerciante comprou um aparelho por 70 mil meticais. Mais tarde ele vendeu o

mesmo aparelho ao preco de 90 mil meticais. Qual foi a percentagem do seu lucro em
relacao ao pre¢o de compra?

N

A. 20 B.22= C.282 D.77 =
: 7 9
; — r N2
6. O valor da expressao (\/3 +V5+V3 - \’S) I
A 10 B. 25 €. 6-2V5 D. 6 +2V5
7. Seja dado o polinémio P(x) = ¥3 — 4x% +~ 2x + 3. Os valores que representam as
raizes deste polinémio sao:
= 1+V5 4 1-\5 L 18213 1-V13 L Sl 5 1450 2
AT~ B.3 S S L.-J.Ee 2\ D.-3. 2\ es
8. Racionalizando o denominador da frac¢ao —L—. . obtém-se:
X
A x B.Vx G D. Vx
9. O resto da divisio de um polinémio P(x). de grau n qualquer, por x — a ¢:
A. Um polinomio de graun — 1 C. Um polindmio de graun + 1
B. O valor numérico de P(x) parax = a D. Um termo constante de P (x)
10. Qual ser# o valor de a* sea™ =64cy = 30 \
A. 3 B.® . 2 D.4
; p X ALY ==
“11. Qual é a solu¢do do sistema: { 3 Y
r—y=1
A (-2,-3) B. (-2, 3) @ (2,-3) (2930

; : AL g
12. Para qualquer nimero real k, qual das seguintes expressoes ¢ igual a logj (;) 2
I — e
& B. k-2 C.~ D.k—9

2 ‘9
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SRre B 1= —x+1?
oA B. x>1 Cx<l D.x<1

g(x) = x> — 2x + 1, tem-se
D. |x + 1]

DO" Q(X) fiea= 1)t 4, para qualquu‘ nlmero real x. Quai dos sc;,umlu

pnntos pertencem garantidamente ao grafico da fungio g? )

d (2,4) B. (4,4) C.(4,8) 9. (1,7)

16. Seja f(x) = 2" entiio f(a + 1) — f(a) sera igual a:
A. 2f(a) . B. f(a) C fla+1) D.2f(a+1)

17. A funcio bijectiva dada por f(x) = % , de dominio x € R\{2}, a sua inversa denotada
por f~ . é definida como:

2x+1 2x-1 2x—1 x—2
= x—1 Tox+1 G x=1 D. 4:
18. Seja x um angulo agudo ¢ tgx°® = E. O valor de sen(180 + x)? é:
A 08 B.-0.6 ~€.0.6 D. 0.8
;‘r 19. Seja f a funcdo definida em R por f(x) = 1 — 2sen? (x — 3?) O conjunto de zeros de
& f nointervalo |7, 27] é:
1 771 ST _5n 'm 5m 7n
Ay i E el p. {5}

20. Seja f(x) = 3 — 2cosx uma funcio definida no intervalo [0,27] € X . Indique o
valor de x para o qual f ¢ maximo:

A0 B2 C.m p.Z
2 2
21. Na figura abaixo, estd representado um tridngulo isésccles [ABC).

2y
N 2
e

gduto escalar BA - BC ?
|' - 'Bﬂ M :

Fame
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INSTITU 7, ) ’
IASTITUTO §¢ pppior POLITECNICO DE TETE/ ENAME DE ADMISSAO DI MATEMATICA/ 2020

22. Num referencial ortonormado x0y, considere a circunferéncia definida por x? + =
5. A recta - é tangente a circunferéncia no ponto de coordendas (1,2). Qual & o declive

da recta r?

1 1
A. —2 B. — 2 C. 3 D.2
; u, =k
23. Seja k um namero real. Considere a sucessio (a,, ), definida por:
Uy = —3u, + 2
Qual é o valor do terceiro termo desta sucessao?
A9k — 4 B. 6k + 4 C.—-3k+2 . 8ki=2
24. O termo geral da sucessdo (1‘2 poiil 0, ) é
3+1°5+2 743
2n—1 2n—1 X 1+2 1+2n
A. a, = ey B. a, = L @ a, — Lottt D. A= o
Zn 2n+1 1-3n 1+3n

25. A senha de um cofre ¢ dada por uma sequéncia de seis nimeros, todos menores que
100, que obedece a determinada logica. Esqueceu-se o terceiro nimero dessa sequéncia,

mas lembra-se dos demais. Sio eles (32,27, _ . 30. 38, 33). Assim qual ¢ o terceiro
numero dessa sequencia?
A 35 B. 31 @528 D. 34

26. Sabendo que os numeros da sequéncia (y,7,2,15) estao em progressio aritmética,

quanto vale a soma y + 77
A, 2D B. 14 €. 7 D), 2

27. Dos 500 aprovados €m um concurso, 205 falam inglés, 210 espanhol ¢ 65 ambos os
‘diomas. Escolhendo 20 acaso um dos aprovados, qual a probabilidade de ele nao falar

nenhum desses idiomas?
A. 40% B. 23% C.30% D. 45%

28. Quantas palavras com ou scm sentido podem ser escritas com todas as letras da
ESCOLA. tal que sempre haja a sequencia COL nesta ordem? '

palavra
C. 24 D. 48

A. O B. 12

29. Uma questdo de uma prova de Matematica apresenta grau médio de dificuldades. Jodo
tem 75% de chances de resolvé-la e Danicl tem 60% de probabilidade de no resolve-
la. Se eles tentam resolver a questio de modo independente, qual 2 probabilidade de
que a questdo seja resolvida?

A. 22.5% B. 55% C. 70% D. 85%

: 3
30. Qual ¢ 0 valor de lim,_o+ | (2* + x)e 1]‘.’
A, —o»® B.0 El D. +o
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31. Seja f a fungio em R definida por: f(x) = A
A ehcx=b

Vx—x

Sabendo que 1im, f(x) existe, qu al ¢ o valor de b?
(0%, D. 4

e B. 1

Afico de uma certa funcio f(x), no ponto

definir a fung¢ao f(x)?
G A st

32. A recta de equacido y = 3x ¢tangente ao gr

de abeissa x = 1. Qual éa expressio que pode
B.x*+2x + 1

D.x2+4+3x-1

A x2+3x—1
3 - 33 Para que valores de k € R, a sucessao U, = k2 comn € N ¢ infinamente grande ¥
j' Q\k|>1 B o< 1 C. |kl <1 Nn.k>1
' 34, Considere o grafico da fungio f(x) representado na figura a seguir. Nopontox =3 a
' {fun¢io ...
2
| s
._/
:—'__ T . ‘ g
- A Econtinua - B. E descontinua

:
* e r - .
C. E contifua ¢ descontinua D. Nio ¢ continua ¢ nem ¢ descontinua

A B. 190 C. 300 D. 33

f@fﬂ f(x) = ¥%, com x € R. Qual é o valor de /' (8)?
i B2 3 D.4 &
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INSTITUTO SUPERIOR POLITECNICO DE TETE/ EXAME DE ADMISSAO DE MATEMATICA/ 2020

SOMENTE PARA CURSOS DE ENGENHARIA

37. A primeira derivada da funcao D) = e

. e L3 3
& 5w sV3X NEP” g e D. =
A, §3x. e B. V3.e C. -7 D. 7%

18. A diferenca entre dois nimeros ¢ 4. Quais sao estes nfimeros se o produto dos mesimos

for minimo?

A. 4c-2 B.2¢c2 C.-4e?2 D.0c?2

39, Quanto vale a soma das raizes da equagio 3°71 +347% = 36?
A. 0 B. | c.2 D. 3

40. Qual é o ponto médio do segmento cujos pontos extremos sao P(1,—4) e R(=5,2)7
A. (-2,-1) B. (-1,-2) (E(@) D.(1,2)

SOMENTE PARA CURSOS DE CONTABILIDADE

37. Seja dado o polindmio P(x) = 3 + ax? — bx + 8. Os valores de a ¢ b para que P(x)

seja divisivel por (x + 2)(x — 1) sdo:
A a=-3cb=2 B.a=6¢eb=3 C.a=-3cb=06 D.a=2¢b==3

38. O Joaquim abre aleatoriamente uma revista com 40 paginas enumeradas de 1 a 40.
Qual ¢ 2 prohahilidadc de abrir uma pagina cujo nimero é multiplo de 62
A. 1253% B. 15% C. 20% D. 25%

29. Dados os conjuntos cim R P=[-1.7] e Q= }—,2], qual ¢ o conjunto quc

representa PnQ?
A. [2,7] B.[—1,+9[ G 2.7} D. |- 1,4+

40. Considere os conjuntos M = {1,357 N= 4. 5:8.9] el = (0,4,8,10}. Qual ¢

0 conjunto que representa (M\T)NN?
A. {37) B. {1,0} C.{1,5} D.{1,3,5}
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